

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Моя жена (полная версия). Часть 8

Карина говорила, что она как будто ей всё время старалась виновато заглянуть в глаза.

После кафешки Маринка решала немного проводить жену в сторону дома. Она постоянно держала её под руку, как будто это была её девушка.

В конце концов, она издали поинтересовалась, что происходит у нас в жизни интересного с тех пор, как она вышла замуж и мы перестали видеться.

И Карина вдруг взяла и рассказала, как у неё совсем недавно это было с девушкой, с Лизой, и какая она была тёплая, и нежная, и заботливая, и как ей, Карине, всё это понравилось.

Это был удар в самое сердце.

Кира рассмеялась, но как-то приглушённо, и сказала, что Марина даже отпустила её руку и уж наверняка надула свои пухленькие губки.

Они прошли ещё какое-то расстояние, и Маринка сказала, что ей пора домой. Даже в щёчку не поцеловала.

Я спросил Карину. Зачем она поступила так жестоко.

Жена ничего не ответила. И только потом я понял, что, в общем-то, это даже сложно было назвать адекватной мстью.

Всё-таки мало я знал свою жену.

Примерно через год Карина встретила Маринку на улице, но та даже прошла мимо, сделав вид. Что они не знакомы.

Ни я, ни Карина с тех пор её больше не видели.

Друзья!

У меня для вас объявление.

Я задумался над тем, где можно было бы опубликовать данную книгу, вы в курсе. но в ходе обдумывания данного предприятия я пришёл к выводу, что всё-таки интернет и конкретно наш сайт - это самый удобный и приятный ресурс.

Я работал журналистом, поэтому то, что какой-то мой рассказ может быть опубликован на бумаге... той мыслью меня не возбудить.

Почему всё же я задумался о публикации??

дело в том, что моя жена, которую вы все знаете как Карину, совершенно справедливо заметила, что за такой интелектуальный опыт, какой был у неё, она хочет что-то получить:)

И я подумал просто, а что мне мешает предложить вам, уважаемые читатели, сделать ей приятное?

Т е по опробованной нашими английскими друзьями системе, я предлагаю вам, если вам захочется сделать ей приятно, отправить на Кириин интернет-кошелёк какую-то сумму.

Номер Яндекс-кошелька 41001371568007

Ещё раз повторяюсь, это всё дело добровольное.

Я и не думал ни о каком вознаграждении, когда стал описывать здесь нашу историю. Вы сами видите, что я стараюсь, увы, но во мне крайне развито чувство социальной ответственности:)

А ваши подарки могут стать подарком именно Кире, купит себе лишнюю кофточку или ещё что-нибудь.

В общем, спасибо за внимание.

А я продолжаю писать. Сегодня я выложу ещё одну главу. Я перехожу чуть ли не к самому интересному нашему опыту - работе в видео-чатах.

2006 год выдался для нас крайне бурным.

Жена заканчивала учёбу в университете, у меня резко упали доходы в репетиторстве, большей частью потому, что я устал.

Я английский и итальянский языки.

Английский язык был в основном нужен школярам, но они учиться не хотели, их заставляли родители.

Меня всё это очень утомляло.

А вот с итальянским языком всё было наоборот. Я стал преподавать его тогда, когда в нашем городе как грибы после дождя стали расти бутики итальянской одежды. И вот хозяйки этих бутиков и обращались ко мне за помощью.

В большинстве своём это были дамы неопределённого возраста, но всё же годам ближе к 40-ка, потрепанная жизнью, нередко с изюминкой, но чаще с апломбом.

В основном это были любовницы - местных олигархов, чиновников, даже спортсменов.

Некоторые из них мечтали выйти замуж за итальянца, просили меня позвонить своему

итальянскому возлюбленному. Выходило забавно.

Они не стеснялись уже на второе занятие приходить в чулках и томно-томно смотрели на меня все полтора часа, что я пытался привить им любовь к итальянской грамматике. Поскольку я брал много и поурочно, я всё же был вынужден именно научивать их, несмотря на то, что после 15 минут урока они уже думали обо мне вовсе не как о преподавателе.

Вот от этого я очень уставал.

До сих пор мы жили с родителями, я почему-то панически боялся переезда на съёмную квартиру, хотя средства, в общем-то, позволяли уже что-то снимать.

В общем, наступал новый этап жизни, и нужно было что-то менять.

К тому же мы совсем недавно расстались с нашей девочкой, и Карина откровенно переживала, хотя всячески скрывала это от меня, не признавалась никогда, да и вообще делала вид, что я беспокоюсь по пустякам и ничего существенного в нашей жизни не произошло.

И вот однажды летом, просматривая вакансии на одном из городских порталов, я наткнулся на такое объявление (дословно сейчас не помню, но было примерно следующее) :

“Вакансия - работа в Интернет-чатах

Требуется -ухаженные девушки, возраст от 18 до 35 лет

Работа на иностранных видео-чатах, зарплата высокая”

И внизу был указан e-mail, из которого явствовало, что его владелицу зовут тоже Карина.

По-своему, это было для меня открытием и шоком, и очень взбудоражило моё воображение. Я очень увлекающийся человек.

Но я не хотел раньше времени будоражить сознание жены.

Я решил действовать самостоятельно, а там - как получится.

Я зашёл на нашу почту, которую мы использовали для сайта знакомств, и оттуда отправил вот такое сообщение:

“Здравствуйте!

Прочитала про ваше предложение и стало интересно. Я, может быть, немного представляю, о чём вы. Но хотелось всё же узнать от вас, в чём заключается смысл работы и какова оплата.

С уважением,

Карина"

Отправил письмо и стал нетерпеливо ждать.

Отчего-то я безумно завёлся. Я уже видел свою жену эро-моделью. Но совершенно не представлял себе, как это может быть воплощено в жизни.

Так прошло два дня, а ответа не было.

"Неужели дешёвый развод?" - подумал я, но всё же написал новое письмо - вдогонку.

"Карина. Добрый день!

Вы так и не ответили на моё письмо, я упряма и мне интересна предлагаемая работа".

И в тот же день пришёл ответ с пометкой "модель" ;

"Привет! Извини, что сразу не ответила.

Работа заключается в том, что тебе нужно будет общаться на иностранных эротических чатах. Флиртовать и завлекать своим видом других людей на этот чат. Когда конкретный человек заинтересуется тобой, он выходит в приват (когда тебя видит и общается только один человек) и ты начинаешь зарабатывать.

В привате ты можешь делать всё, главное, удержать клиента как можно больше в привате. Это как игра. Через некоторое время начинаешь распознавать людей, изучаешь их психологию. Нужны знания английского на уровне школы.

Можно работать одной или с парой (Ж+Ж, Ж+М)

Это может происходить у тебя дома, если есть доступ в Интернет, а можно у нас на квартире.

Пока не знаю, на какой улице, сейчас ищем помещение.

Это типа секса с веб-камерой. Вернее с челом за 1000 км, который тебя видит, а ты его - нет".

И чуть позже я получил второе письмо от неё:

"материальная сторона дела зависит полностью от тебя. 1 минута привата - 2-3 евро в зависимости от сайта. Ты будешь одновременно работать на нескольких сайтах. Модель получает 40-50 % от заработанного. У всех по-разному получается.

Мой телефон 8-911-45-..."

Этим же вечером я собрался с духом и рассказал всё жене.

Она сначала хихикала, думала, что я шучу.

Потом потребовала показать ей переписку, которую я заблаговременно распечатал, и внимательно её изучила.

Мы посоветовались с ней и решили, что ничего страшного ведь не будет, если мы встретимся с этой Кариной.

Это казалось нам увлекательным приключением!

И ответ Карина написала уже сама:

«Привет!

Ну что, более-менее всё понятно... в принципе.

Давай, я тебе позвоню вечером на днях: сегодня или завтра? Тогда и познакомимся, и поподробнее поговорим

Кира».

«Ок, давай. Жду твоего звонка» - на этот раз ответ с той стороны пришёл очень быстро.

Теперь оставалось только набраться решимости и позвонить.

Теперь Кира говорит, что это был для неё не такой уж животрепещущий момент в жизни. А я тогда здорово волновался. Это как раз был тот случай, когда было «и хочется, и колется».

В итоге вечером я всё же всучил ей в руки мобильник, закрылся с ней на кухне, чтобы никто не мешал, и она позвонила.

- Привет! - сказала жена немного взволнованным голосом. - Это Карина!

Меня тоже зовут Карина, - помолчала, - давай, а где? Нет, сегодня мы уже не сможем, у нас ребёнок маленький, не с кем оставить. Давай. Хорошо, завтра в 14 часа на площади.

Она положила трубку и посмотрела на меня.

На следующий день я попросил брата посидеть с сыном, Карина выразительно оделась - кажется, на ней было тёмно-салатовое платье с оголёнными плечами и в бусинках, туфли на шпильках - и мы поехали.

На отстроенной новой площади было множество народу, били фонтаны, разлетаясь мириадами брызг на прохожих. Было тепло и уютно, из репродукторов лился вальс, было много молодёжи, все сидели на каменных скамейках и на парапетах, лениво прохаживались милиционеры и даже юркие уборщицы остановились перекурить.

Я не знал, чего ждать. Какой окажется эта таинственная Карина. Бурная фантазия заботливо подыскивала всевозможные образы, но ни один мне не нравился. А Кира даже не нервничала, кажется.

Время было ровно 14.

Я нетерпеливо сказал Карине:

- Позвони.

- Кот, а может, не пойдём? Давай может, уйдём?

- А почему?

- А вдруг там что-нибудь... ну не знаю.

Карина у меня такая: она всегда всего боится.

Я погладил её по волосам:

- Не бойся, Киска. Это всего лишь навсегда приключение.

- Ладно, - вздохнула она, взяла трубку и позвонила.

Оказалось, девушка уже ждала нас.

Мы пошли ей на встречу.

То, что я увидел, меня не столько разочаровало, сколько удивило.

Вторая Карина оказалась низенькой, гибкой девочкой с чёрными волосами, в джинсах и бледно-жёлтой футболке, с маленькой, как у мальчишки. Грудью.

За спиной у неё был вещьмешочек, как я его обозвал.

Причёска у неё была прямая, волосы лезли в рот, когда она говорила.

А говорила она неторопливо, даже немного строго, и голос, и что-то в лице у неё было восточное.

Поволжье? Нет, скорее, Казахстан или Киргизия.

При этом кожа у неё была бледная-бледная, просто белая.

И самое главное и я бы даже сказал, забавное, главная её отличительная черта: она то и дело прикладывала палец к губам, как будто говорила "Тсс!";

- Привет! - сказала она и протянула нам руку, мы её по очереди пожали. Было забавно.

Она запросто повела нас на ближайшую лавочку, то есть пока всё обходилось безо всякой бондианы, и это даже меня немного разочаровывало.

Мы сели, и она опять повторила нам всё то, о чём писала в письме.

Кроме того, выяснилось, что она просто организатор, студию вновь открывают два человека, первый, как она выразилась, хороший и интеллигентный, кажется, его звали Александр. Про второго она говорила несколько пространно, сказала только, что его зовут Серёга - так и сказала. Не Сергей, а Серёга (и вскоре. Когда я познакомился с ним, я полностью согласился - это был действительно Серёга!) . Она сказала, что вот этот Серёга думает. Что он самый главный и будет пытаться нами командовать, но чтобы мы его особенно не слушались, а если что, то звонили ей.

Ещё спросила, как мы собираемся работать, в паре или только жена.

- В паре, пока только в паре, - ответил я.

Я неплохо, как мне кажется. Разбираюсь в людях, но это девочка была для меня неразрешимой загадкой, коей осталась и до сих пор.

Я её точно не боялся. От неё не шло негатива. В то же время, и позитива никакого не было.

Наверное, всё же ожидание бондианы сыграло свою роль.

- А как вы будете ребёнка оставлять? Работать-то приходится в основном вечером и ночью. То есть работать вы можете, когда хотите, но лучшие часы для нас - вечер и ночь. Из-за разницы во времени.

- С ребёнком мы найдём кого оставить, - сказал я.
Карина молчала.

- А где мы будем работать? - спросила она.

- Мы пока ещё не решили, - ответила девушка и сделала "Тсс!" , - этим сейчас Серёга занимается, он ищет новую квартиру.

- А что случилось со старой?

- Ничего, просто мы переехали. Расширяемся, - она улыбнулась. - Там Интернет был медленный.

Это будет квартира, скорее всего, где-то в Балтрайоне. Через неделю вопрос окончательно решится.

Балтрайон в нашем городе - имя нарицательное, и всегда он пользовался нехорошей славой. К тому же, Балтрайон занимал южную часть города, а мы жили на самом севере. Но что уж поделаешь.

В заключение разговора Карина попросила нас прислать несколько откровенных фото для размещения их в наших портфолио, а также фото. На котором бы мы стояли с нашими паспортами. Это было необходимое условие для западных сайтов в подтверждение того, что нам уже исполнилось 18 лет.

Там за этим строго следят.

Все желающие выразить благодарность могут отправлять деньги на его Яндекс-кошелёк 41001371568007.

Он купит на них какие-нибудь приятные подарки своей жене, которая является главной героиней рассказа.